

江苏1-4月出口汽车72.6亿元

电动载人汽车出口同比增长超5倍

快报讯(通讯员 彭福长 周阳 记者 卢河燕)据南京海关统计,今年1—4月,江苏出口汽车72.6亿元,同比增长130.7%,主要出口至东盟、欧盟、中东等地区。现代快报记者了解到,其中,1—4月,江苏出口电动载人汽车28.6亿元,同比增长552.6%。

日前,连云港港东方港务公司码头,在南京海关所属连云港海关监管下,1200辆“中国智造”新能源汽车鱼贯进入“华轮波西米号”滚装船,发往比利时。同时,还有3970辆燃油汽车也在分批装船运往“一带一路”沿线国家。

潮流的设计、前沿的技术、更丰富更极致的消费体验,让“中国智造”汽车深受海外消费者青睐。连云港口岸抓住“中国智造”汽车“出海”契机,一举跻身全国车辆出口口岸前列。连云港港口控股集团东方公司总经理许贺介绍,“我们既有区位好、航线多和运输便利等硬件优势,也有通关便捷高效、营商环境持续优化等软件优势,这是近年来我们出口汽车业务连年快速增长的重要原因,也是我们继续做大做强汽车滚装出口业务的底气。”

近日,盐城口岸首次试水对外出口新能源汽车。在南京海关所属盐城海关的监管下,2802台国产奇瑞品牌汽车被有序运往大丰港滚装码头,搭载“大丰港和顺号”轮出口至墨西哥,其中包括40辆新能源



连云港口岸出口汽车滚装船正整装待发 林军 摄

汽车,实现盐城港汽车滚装出口业务新突破。“预计大丰港口岸新能源汽车出口规模将持续扩大,盐城海关将继续打通服务高质量发展的‘最后一公里’,全力支持国产品牌汽车驶入迈向世界的‘快车道’。”盐城海关驻大丰港办事处主任崔克劲说。

为保障新能源汽车顺利出口,南京海关设立汽车业务专窗,安排专门人员为企业加班办理放行手续,确保汽车在船舶到港时顺利装船。奇瑞汽车股份有限公司出口业务负责人潘楚艳说:“海关派业务专家为我们解读政策,对燃油车、混合动力车在《协调制度》中归类

目上的区别给予我们指导。在口岸通关方面,指导我们运用‘提前申报’‘运抵验放’‘抵港直装’等便利措施,帮助我们加快通关速度。”

此外,南京海关深化“关铁通”“铁快通”应用,推动中欧班列出运汽车“集装箱”与“专用笼车”模式共同落地,护航首趟江苏制造汽车专列开行;支持车辆专用堆场与智能立体车库建设,提升港口堆存能力。“提前预约+优先作业”保障滚装船快进快出,泊位周转时间压缩至1.5天;搭建“滚改集”汽车出口平台,保障“可折叠框架”新模式高效运作,畅通江苏至南美、西南欧多条出口航线。

《打假UP主揭常州大学城“鬼秤”乱象》追踪 联合调查团现场查获“鬼秤”



扫码看视频

工作人员检查水果摊 图片来源:武宣

快报讯(通讯员 常市监 记者 陈云龙)近日,知名网红探访常州大学城,发现“鬼秤”乱象。5月23日晚,常州市市场监管局湖塘分局、武进湖塘镇综合行政执法局、常州市检验检测研究院等组成联合调查团来到常州大学城,查验水果摊贩的电子秤情况,当场查获数台“鬼秤”。

5月23日晚上7点,调查团工作人员及检测员来到武进科教城北广场附近,对正在销售水果的两名摊贩所使用的电子秤进行检测,发现两个摊点的两台电子秤均存在可人为调节显示重量的情况。执法人员随即对“问题秤”登

记保存并开具执法文书,后续再对商铺进行处罚。随后,在瀛湖中路与府南路的十字路口,调查团执法人员又对两家水果摊的电子秤进行检查。第一家西瓜摊电子秤的铅封已被破坏,相隔5米左右的另一个水果摊电子秤也存在问题,工作人员便依法依规进行处理。另外,在大学城夜市的大排档内,不少店铺的海鲜菜品采取称重计价的收费方式。武进区市场监管局高新区分局和检测员,也对大排档商铺的电子秤进行检查。抽查的两家店铺中一家存在问题,执法人员随即按照执法流程收走“问题秤”,开具执法文书。

《闪电侠》发布中国独家预告片

反套路超级英雄收获好评

DC超级英雄电影《闪电侠》(The Flash)发布中国独家预告片及中国独家电影海报,大量全新画面首度曝光。《闪电侠》将于6月16日在中国内地与北美同步上映。片中,闪电侠一路穿越时空,集结蝙蝠侠、超女等新老英雄对战超强宿敌,一场反套路、不一样的超级英雄盛宴就此震撼开启。

现代快报+记者 郑文静



中国独家电影海报 片方供图

闪电侠以爱为力穿越时空

在此次曝光的《闪电侠》中国独家预告片中,闪电侠打破了超级英雄都无坚不摧的传统设定,变成了只需一个电话就要狂奔“工作”的普通人。

闪电侠巴里与母亲之间感人至深的亲情主线以及两个闪电侠初遇时的幽默笑点,更是瞬间抓住了众人眼球。闪电侠决定穿越时空,回到过往拯救母亲。在过去的时空里,闪电侠与日思夜想的母亲深情相拥,一家人团聚的温馨与暖意爬上心头。但就在此刻,闪电侠透过窗户看到了这个时空中的自己,幽默无厘头的初次相遇在两位闪电侠之间爆笑上演。

与此同时,反派佐德将军发起进攻。于是,两个时空中的闪电侠决定联手蝙蝠侠、超女合力出击,正邪对抗一触即发。

反套路设定收获满满好评

《闪电侠》与以往超级英雄电影最大的不同,是不再将世界安危作为情节发展的主线与标准,而是选择了更加细腻、更加日常的情感话题作为核心。

电影里,闪电侠巴里不再具有刀枪不入、为了世界出击的伟岸“神性”。相反,他身上呈现了更多普通人所具备的“人性”,比如,他是正义联盟高大上队伍中最“社畜”的一员,他行动的最初出发点只是为拯救母亲等,都非常能引发普通观众共鸣。

正如影片编剧克里斯蒂娜·霍德森所说:“普通超级英雄都谨慎且有戒备心,因为他们必须保持坚强和无敌,但闪电侠恰恰相反。他身上充满了爱和幽默,还善于自嘲,绝对是最具人性的超级英雄。”这种反套路的“人性”表达,使得《闪电侠》不论是剧情走向,还是人物成长都更加贴近观众内心,引人共鸣。

近30场演出带来沉浸式戏剧体验



喜剧生活节海报 主办方供图

快报讯(记者 宋经纬)5月24日,2023沉浸式喜剧生活节开幕式在南京老门东历史文化街区举行。在接下来5天时间里,近30场精彩纷呈的多元演出相继上演,为市民游客带来沉浸式戏剧体验。

据悉,本次喜剧生活节以“花”式演出,沉浸街区”为主题,由开心麻花和南京老门东联合发起。5月24日至5月28日,在方橙市沉浸剧场,有多场《方橙市大侦探》

演出;在银兴菲林影城,将推出独角音乐剧《求婚女王》、麻花即兴新喜剧和脱口秀等8场演出;在老门东小东园,将组织举办5场剧本杀《绿水青山带笑颜》,此外还有青年戏剧沙龙,在此期间邀请南京艺术学院、南京传媒学院、南京师范大学、南京农业大学、东南大学成贤学院等5所本地艺术高校的戏剧社团,轮番上演多部精彩剧目片段。

胡卫东杯U6-U12三人制篮球联赛启动

快报讯(记者 王卫)5月24日,2023“幸福江苏”胡卫东杯U6-U12三人制篮球联赛新闻发布会在南京举行,宣布该项赛事正式启动。

此次赛事对标江苏省“三大球”振兴发展战略,推动三人制篮球和五人制篮球项目均衡发展,逐步完善三人制篮球项目后备人才梯队建设,推进江苏三人制篮球普及度、选材面和影响力。经过2022

年的努力,该项赛事成为国内针对12岁以下青少年三人制项目的首个规模型赛事。今年,2023胡卫东杯篮球赛由江苏省体育局社会体育管理中心指导,融入“幸福江苏”群众性赛事活动体系,扩大参赛范围。一方面,应各地市赛区需求延展参赛组别,调整为U6-U12;另一方面,本届比赛将开拓外省赛区,安徽、湖南、湖北赛区将陆续发布。